

EDUKACIJA IZ ELEKTROENCEFALOGRAFIJE I EPILEPTOLOGIJE

Edukacija iz elektroencefalografije i epileptologije održava se u Klinici za neurologiju Medicinskog fakulteta i KBC-a Zagreb te u Referentnom centru Ministarstva zdravstva RH za epilepsiju (u daljnjem tekstu Centra za epilepsiju) dulji niz godina u sklopu kontinuiranog poslijediplomskog tečaja trajne edukacije. Namijenjena je liječnicima specijalistima neurolozima i psihijatrima, a cilj je osposobiti ih za samostalan rad – očitavanje elektroencefalografskih nalaza i implementaciju istih u dijagnostici i liječenju bolesnika s epilepsijom. Osim liječnika iz Hrvatske, ovu edukaciju uspješno su prošli i neki liječnici iz Bosne i Hercegovine te Makedonije. Uz liječničku provodi se i edukacija za neurofiziološke tehničare.

Tijekom edukacije u trajanju od 30 radnih dana polaznicima se, u obliku predavanja i seminara, prezentiraju osnove o tehnici snimanja i načinu interpretacije EEG nalaza, video-EEG telemetriji, poligrafskim snimanjima, te semi-invazivnim i invazivnim EEG tehnikama u predoperativnoj dijagnostičkoj obradi bolesnika s farmakorezistentnom epilepsijom, saznanja o neurobiologiji epilepsija, kliničkoj slici epilepsija i epileptičnih sindroma, neuroslikovnim metodama udijagnostici epilepsija, algoritmima liječenja i specifičnostima liječenja epilepsija u žena, trudnica i osoba starije životne dobi. Polaznici se upoznaju i s neurokirurškim mogućnostima liječenja farmakorezistentnih epilepsija, i to minimalno-invazivnim neurokirurškim mogućnostima liječenja (implantacija stimulatora vagusnog živca) te klasičnim resektivnim neurokirurškim metodama liječenja.

Od početka edukacije polaznici prisustvuju radu liječnika neurologa-epileptologa u neurofiziološkom laboratoriju i ambulanti Centra za epilepsiju (u snimanju i interpretaciji EEG nalaza, kao i u obradi i liječenju bolesnika s epilepsijom). Posljednji tjedan edukacije predviđen je za samostalan rad, uz nadzor liječnika epileptologa, u ambulanti i na odjelu Centra za epilepsiju. Na kraju edukacije polaznici polažu ispit, koji se sastoji od praktičnog dijela (očitanje EEG nalaza, prikazi slučajeva) te teoretskog dijela. Nakon uspješno položenog ispita polaznici dobivaju potvrdu, odnosno licencu koja im omogućava samostalan rad u području elektroencefalografije i epileptologije.

Edukacija se organizira prema dogovoru s polaznicima, grupno i individualno. Povjerenstvo za medicinsku izobrazbu liječnika Hrvatske liječničke komore (HLK) kategoriziralo je i bodovalo stručni skup pod nazivom "Edukacija iz elektroencefalografije i epileptologije" u siječnju 2024. god. kao usko specifičnu izobrazbu prvog stupnja te je aktivnim sudionicima dodijeljeno 25 bodova, a pasivnim sudionicima dodijeljeno je 20 bodova.

Informacije:

e-adresa: predstojnik.nrl@kbc-zagreb.hr telefon: 01 2388 310
fax. 01 2376 021